

ROMÂNIA
Județul Satu Mare
Comuna SANISLĂU

COMUNA SANISLĂU JUDEȚUL SATU MARE Nr. <u>463</u> Ziua <u>30</u> luna <u>01</u> anul <u>2015</u>
--

RAPORT DE ACTIVITATE

al Primarului comunei Sanislău pe anul 2014

Subsemnatul KARDOSI IOAN ZOLTAN, primarul comunei Sanislău județul Satu Mare, prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE

În perioada ianuarie-decembrie 2014, activitatea mea în calitate de primar al comunei Sanislău a fost următoarea:

Am propus Consiliului Local al comunei Sanislău un număr de 63 proiecte de hotărâre care s-au concretizat prin adoptarea de către acesta a unui număr de 63 de hotărâri.

Am participat la ședințele Comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar și la acțiunile în teren a acesteia.

Am demarat procedurile pentru obținerea în cadrul Grupului de Acțiune locală Sud-Vest Satu Mare de finanțare prin accesarea PNDR – LEADER a proiectului „Renovare și dotarea cu mobilier a clădirii primăriei din comuna Sanislău”.

În luna noiembrie am finalizat proiectul,, Restabilirea conexiunii rutiere Sanislău – Omboly,,.

Am semnat Contract de finanțare cu MDRAP pentru obiectivul „Modernizare străzi în comuna Sanislău, județul Satu Mare” și am început demersurile pentru licitația lucrării. De asemenea am semnat Contract de

finanțare pentru obiectivul obiectivul „Modernizare ulițe în comuna Sanislău, județul Satu Mare” .

Am depus cereri de finanțare la MDRAP pentru obiectivele „ Reabilitare, modernizare, extindere așezământ cultural în localitatea Horea, comuna Sanislău, județul Satu Mare”, „ Reabilitare, modernizare, extindere așezământ cultural în localitatea Marna Nouă, comuna Sanislău, județul Satu Mare”

În luna octombrie am demarat lucrarile pentru ridicarea unui Monument al Eroilor în satul Horea.

Împreună cu domnul viceprimar și cu agenții de ordine am acționat pentru stoparea furturilor de material lemnos din pădurea comunală precum și din pădurile private de pe raza comunei Sanislău.

Pe plan social, am identificat familiile aflate în dificultate, și am sprijinit cu material lemnos și de construcție necesar pentru reparațiile caselor cu grad ridicat de degradare.

Am demarat procedurile necesare pentru identificarea persoanelor fără acte de identitate sau persoane neînregistrate în evidențele de stare civilă și punerea lor în legalitate.

Am coordonat și supravegheat activitățile ocazionate cu alegerea Președintelui României din 2 noiembrie 2014, pentru desfășurarea acestora în bune condiții.

Pe plan cultural, am organizat activități culturale : Zilele Comunei Sanislău și Ziua Moșilor de la Câmpie- Marna Nouă , precum și alte activități culturale atât la nivel local, județean cât și internațional. Am sprijinit inițierea programului național Biblionet, și anume dotarea cu calculatoare cu internet a Bibliotecii comunale Sanislău.

Sanislău, la 30.01.2015

PRIMAR,
KARDOȘI IOAN ZOLTAN

